
Ezen elgondolásban az ételek el-
készítésének színtere már nem egy 
elkülönített funkcionális helyiség, 
hanem egy nyitott, az étkezőhöz és 
a nappalihoz szorosan kapcsolódó 
térképzés, mely a főzést a családi 
élettérbe integrálva, lehetőséget biz-
tosít a család minden tagja számára 
a minőségi „közös idő” eltöltéséhez. 
A fentiekhez igazodva, a belsőépí-
tészeti tervezők és asztalosipari 
szakemberek elsődleges feladata 
az egységes belsőépítészeti, lak-
berendezési dizájn kialakítása, 
illetve a megváltozott funkcionalitás 
során fellépő új igények kielégítése. 
Ennek kapcsán előtérbe kerültek 
a normál munkalapszélességtől 
eltérő, szélesebb felületeket kínáló 
asztallap-megoldások, melyek lehe-
tővé teszik az átlagosnál szélesebb 
konyhai munkapultok és rakodási 
felületek, valamint a konyhai szi-
getek, reggelizőpultok vagy akár 
egész étkezőasztalok kialakítását.
A FALCO Zrt. – a FALCO és a 
Kronospan/Kronodesign márkákat 
képviselve – több mint 100-féle 
munkalapot és asztallapot kínál 
a hagyományos posztforming (le-
kerekített) megoldásoktól kezdve, 
az egyenes élű munkalapokon át 
egészen a napjaink minimál dizájnját 
képviselő szupervékony kompaktle-
mez munkalapokig. Széles választé-
kunkban egyaránt megtalálhatóak az 
egyszínű uni munkalapok, az élethű 
fautánzatok, valamint a természetes 
anyagokat megjelenítő márvány-, 

kő- és betonstruktúrák. A tervezői 
igényeknek megfelelően a standard 
szélességű munkapultok mellett 
teljes választékunk elérhető 900 
mm szélességű asztallapként is, 
míg anyagában színezett kompakt 
munkapultjaink esetében immár az 
1300 mm szélesség sem akadály.
Az egységes dizájnt követve, de-
korazonos „csempepótló” konyhai 
hátfalat kínálunk minden egyes 
munkalapunkhoz. A konyhai hátfal 
a munkalapot a felső szekrénysorral 
összekötve nemcsak a falat védi a 
szennyeződésektől, de egységes 
belsőépítészeti megjelenést is 
biztosít. Hátfalaink foltmentesen 
és könnyen tisztíthatóak, valamint 
higiénikusak és hőállóak egyaránt.
Az egyedi megoldások kivitelezésének 
elősegítésére teljes választékunk-
hoz gyors elérhetőséggel kínálunk 
dekoritlemezeket, melyek segítsé-

gével teljesen egyedi elképzelések is 
megvalósíthatóak a projektek során.
Természetesen konyhai kínálatunk 
teljes mértékben harmonizál a FAL-
CO és Kronodesign laminált lapok 
dekorvilágával, biztosítva ezáltal az 
egységes megjelenést a teljes belső 
tér vonatkozásában. Legyen szó 
magasfényű vagy matt, egyszínű uni 
vagy fautánzatú dizájn elképzelések-
ről, hiszünk benne, hogy kínálatunk 
minden igényt kielégítő megoldással 
szolgál minden belsőépítészeti és 
lakberendezési szakember vagy a 
belsőépítészet iránt csupán érdeklődő, 
az intuíciókat és érzelmeket előtérbe 
helyező laikus felhasználó számára. ■

MUNKAPULTOK, ASZTALLAPOK ÉS KONYHAI 
KIEGÉSZÍTŐK A FALCO KÍNÁLATÁBAN

Napjaink lakástervezési projektjeiben a megrendelők és a kivitelezők körében továbbra 
is nagy népszerűségnek örvend a nyitott, „amerikai konyha” koncepció, melyben a nap-
pali – étkező – konyha hármas megjelenésében egységes teret alkot, s együttesen képe-

zik a családi élettér alapját. 


